
ESTADO DA BAHIA 
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR MANGABEIRA 

"0 .Poder do .Povo" 

Ata da segunda Sessão Ordinária do primeiro período legislativo, do ano de 202 l, da 
Câmara Municipal de Governador Mangabeira. Aos vinte e um dias do mês de julho, do 
ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se Ordinariamente no Salão Nobre desta Casa 
Legislativa, situado na Praça da Bandeira nº 145, ás 16:00 hs (dezessete horas) os 
seguintes Vereadores: Gicélio Dias da Silva -Presidente; Balbino Lopes Santana- Vice-
Presidente; José Mário Souza Santana -2º Secretario; Elisa Paixão do Nascimento ; 
Anderson Gomes da Silva, Miguel Gonçalves Fiuza; André Sena de Almeida; Josémario 
Santana Bonsucesso e Ladson Rocha da Silva; ausente o Vereador Derlan Queiroz da 
Silva e a Vereadora Terezinha Conceição do Amor Divino; e sob a proteção de Deus o 
Senhor Presidente Gicélio Dias da Silva, declarou aberta a presente sessão, justificou as 
ausências, convidou a todos para de pé entoar o Hino do Município; em seguida autorizou 
a leitura da ata da sessão anterior, após leitura colocou-a em votação, ficando aprovada 
por unanimidade. Em questão de ordem o Vereador André Sena, registrou Moção de 
Pesar pelo falecimento do Senhor Deraldo Santana Rocha, pai de Vai do taxi; o Vereador 
Anderson Gomes registrou Moção de Pesar, pelo falecimento do Senhor Edmundo 
Santana Fiuza, onde os demais vereadores manifestaram apoio. Ato contínuo o Senhor 
Presidente autorizou individualmente a leitura das seguintes indicações: 208 e 209, de 
autoria do Vereador Anderson Gomes, solicitando: transferir o atendimento de 
Fisioterapia do Bairro do Projeto para a Sede e construção de passeios, em frente a 
Associação ASDEQ e em frente ao Posto Chapa Quente, no Distrito de Quixabeira; 
Indicações 214 e 221, de autoria do Vereador Josemário Santana Bonsucesso, 
solicitando: construção de uma Praça com Parque infantil na Rua de Passilino em frente à 
Igreja Bom Jesus da Lapa e suspensão da cobrança da taxa de iluminação pública - CIP, 
durante a pandemia e outras calamidades acometidas pela covid 19; Indicações 216 e 217 , 
de autoria do Vereador Ladson Rocha, solicitando: construção de uma Praça com parque 
infantil na localidade de Meio de Campo, próximo ao campo de Pé de Santo e reforma do 
prédio do correio, no Distrito de Quixabeira; Indicação 218, de autoria do Vereador 
Gicélio Dias solicitando: ampliação e refonna do Mercado Produtor, com adequação de 
uma área nova, para os comerciantes de artesanato; Indicações 219 e 220, de autoria do 
Vereador André Sena, solicitando do Poder Executivo, projeto de lei , que proíba a 
fixação de material gráfico de propaganda em postes, árvores, muros e bens públicos, e 
em casos excepcionais, que sejam realizadas com autorização prévia do poder público e 
reforma da Escola Municipal Edvaldo Nascimento da Silva, situada no Bairro do Projeto; 
Indicação 223, de autoria do Vereador Balbino Lopes Santana, solicitando: colocação de 
um Posto Satélite na localidade do Gravata de Cima. Após leituras e justificativas dos 
respectivos autores, o Senhor Presidente, colocou-as individualmente em votação, ficando 
aprovadas por unanimidade, exceto a de Nº 221, de autoria do Vereador Josemario 
Santana Bonsucesso, que foi r~jeitada com ~inco votos contrários e três favoráveis. Em 
segmda colocou em pnme1ra discussão o ProJeto de Lei nº 11, que reconhece de Utilidade 
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Pública o Lar dos Idosos Shalom, de sua autoria, passou a presidência ao vice presidente, 
Vereador Balbino Lopes, para se pronunciar, o Vereador Gicélío Dias, falou da 
importância do projeto, parabenizou toda equipe responsável, pediu apoio aos colegas, que 
façam visitas e contribuam, lembrando que os custos são altos e é muito difícil manter um 
idoso com um salário mínimo. O Vereador André Sena, disse que e totalmente favorável , 
sugeriu aos responsáveis que agende um momento de visita, para saber os critérios, que 
um idoso precisa para ter acesso, parabenizou toda equipe, colocou seu mandato a 
disposição, sugeriu aos vereadores da bancada, que busque o apoio do poder público, no 
sentido de executar o convênio com o referido lar e as demais Associações. O Vereador 
José Mario S. Santana, parabenizou a inciativa do autor e colocou-se a disposição, o 
Vereador Josemario Santana Bonsucesso, disse que o município só tem a ganhar, 
lembrando que a melhor idade precisa cada vez mais destes cuidados, parabenizou toda 
equipe e manifestou seu apoio; o Vereador Miguel Fiuza, parabenizou o gesto solidário da 
equipe responsável e registrou apoio; o Vereador Anderson Gomes, parabenizou a 
iniciativa do autor, o gesto de humanidade e respeito da equipe e colocou-se a disposição. 
Após comentários colocou-o em primeira votação, ficado aprovado por unanimidade dos 
presentes, em questão de ordem o Vereador Gicélio solicitou a segunda votação do 
projeto, com anuência de todos, colocou em segunda discussão, a Vereadora Elisa da 
Paixão, parabenizou os organizadores, disse que já recebeu convite para visitar, reforçou 
seu apoio e pedido para que o município assine convênio e doe alguns benefícios para 
crescimento da entidade; assim como tem com a AP AE; o Vereador Ladsons Rocha 
registrou a importância e seu apoio ao projeto. Em seguida o Senhor Presidente, colocou 
em segunda votação, ficando aprovado por unanimidade. Ato continua o Vereador Balbino 
Lopes, requereu suspensão do tempo do grande expediente, o presidente colocou em 
votação o referido pedido, ficando aprovado com cinco votos favoráveis e três contrários, 
em seguida agradeceu presenças e em nome de Deus declarou encerrada a sessão. Nada 
mais havendo a tr~tar a presente ata, após lida e aprovada segue assinada por mim, 
Marizete Conceição, pelo Presidente e demais · s Sal das Sessões, 28 de julho de 2021. 
Gicélio Dias da Silva -Presidente· _"") é~ 
Balbino Lopes Santana- au,-
Derlan Queiroz da Silva-
José Mário Souza Santana 
Elisa Paixão do Nascime 
Anderson Gomes da Silv __ .....-1.1~"':P' 

Miguel Gonçalves Fiuza; 
Terezinha Conceição 
André Sena de Alme · 
Josémario Santana B 
Ladson Rocha da Silva. 
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